

Dear Editor.

In this letter we send the manuscript corrections suggested by you and the reviewers.

All of your comments were taken into account.

Editor:

We attach the certificate of English language. The article highlight was made.

Bibliographic citations 41, 42 and 47 were corrected.

Reviewer's code: 01919991

We extend in the discussion and perspective section the effect of our results in terms of diagnostic, prognostic and/or therapeutic benefit in clinical area.

We justified the choice of a control population in extends to include all of suggestion of the review.

We corrected the error in table 1.

Reviewer's code: 03564429

We amplified the methodological description and correct the biochemical parameters error.

We modified the key words.

In core tips we expressed better the paragraph indicated by the review and it was replaced by: No association was found to exist between either of the two SNPs examined (rs7903146 and rs12255372) and Atypical diabetes.

Reviewer's code: 00506276

We defined better "Atypical diabetes" in the Introduction. Page 8 was corrected: "The fact that genes encoding Wnt signaling pathway factors are active in beta cell..."

The sequence of the primers for SNP rs12255372 and rs 7903146 was added.

Page 11: The conclusion about Asian ancestors is not speculative. There are a lot of paper were described the origin of our population and the very admixture that it's suffered. We included the major reference about this issue.

Table 1. This table only express de characteristic of the sample. We not realized statistical comparisons in this case.

We explain the relationship between BMI and the sample selected: “Of the 300 individuals that make up the control population, we selected those who had a BMI similar to that of the sample of patients with Atypical diabetes in order to avoid a confounding variable. In addition, previously we had already shown that this variable does not have statistically significant differences between classic and atypical diabetes [5]”

Reviewer 's code: 02446567

The grammar of English was corrected.

Kind regards,